
#334722 Äldre tidningsställ. Rotting.
Högsta mäter ca: 45cm.Bruksslitage.

#33473Bordsur. Mässing & alabaster.
Mäter ca: 35cm hög & 15x25cm.Ej 
funktionstestad.Alabasterskivan har ett hörn avslaget, men sitter 
fast ändå.

#33474Årsur. Kundo. Kieninger & Obergfell, Tyskland.
Mäter ca: 23cm hög & 14x24cm.Ej funktionstestad.

#33475Fotogenlampa. Patinerad metall & glas, 
1800/1900-talet.
Mäter ca: 69cm hög.Ej funktionstestad.

#33476Råglas-block & glasblock Hovmantorp.
Råglas mäter ca: 15cm hög & 21x21cm.Råglas har nagg & 
sprickor.

#33477Marockanskt handfat. Keramik.
Mäter ca: 14,5cm hög & 45 i diam.

#33478Krus, 6 liter. Vallåkra.
Mäter ca: 19cm hög & 24cm i diam.Bruksslitage.

#334794 Kaffekoppar & 3 kaffefat, "Primavera", 
Marimekko, Iittala.
Koppar mäter ca: 6cm höga & 9 cm i diam.Fat mäter ca: 15cm i 
diam.Missfärgningsfläckar i 3 koppar.

#33480Vas. PO Ström, Alsterfors, signerad.
Mäter ca: 24,5cm hög & 9cm i diam.

#33481OLLE ALBERIUS. Väggplatta. Rörstrand.
Mäter ca: 30x30cm.Ytslitage, repor.

#33482Modelljärnväg. Märklin.
Blandad kompott & skick.Ej funktionstestad.

#33483Märlin magasin.
Blandad kompott.

#33484Diverse album med samlarbilder. Danska.
Blandad kompott & skick.

#33485Samlartallrikar Hackefors. Kaffekanna Sigvard 
Bernadotte & vas.

#33486Diverse frimärken. Utländska.
Blandad kompott.

#33487Konstböcker.

#33488Diverse. Bl.a tenn, Rörstrand m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#33489Diverse. Bl.a Nysilver m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#33490Måttkannor, Koppar.
Bruksslitage.

#33491Vägskylt.
Mäter 65cm i diam.Bruksslitage.

#33492Väska med diverse tändsticksaskar.
Väska mäter ca: 23cm hög & 40x40cm.Bruksslitage.

#33493Matservis. Tjeckoslovakien. 55 delar.
Bruksslitage, vissa har sliten guldkant.

#33494Diverse koppar.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.

#33495Gjutjärn, Skeppshult & Scandia.
Bruksslitage.

#33496Diverse koppar.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.

#334973 Älgar. Glas, signerade.
Största mäter ca: 15cm hög & 17cm lång.

#33498LEMEZ TIN TOY. Motorcykel, Ballon Cordatic, 
litograferad plåt, friktion, Ungern, 1950-60 tal.
Mäter ca: 11cm hög & 16cm lång.Fungerar vid test.Mindre 
märken & färgbortfall.

#33499Kobra telefon.
funktion okänd.

#33500WALLENDORF, Figurin.
Mäter ca: 18cm hög.



#33501Damejeanne i korg.
Mäter ca: 52cm hög & 45cm i diam.Bruksslitage.

#33502Äldre barnstol. 1800/1900-talet.
ÅTERTAGET AV INLÄMNAREN

#33503Lammgunga, Teddykompaniet Båstad.
Mäter ca: 60cm hög & 67cm lång.Smutsig.

#33504MARIA HEDENSJÖ BERGQUST, Vagn med lådor, 
IKEA, 1980-talet.
Mäter ca: 70cm hög.Bruksslitage.

#33505Skottkärra/Rullebör.
Höjd 73cm.Bredd 65,5cm.Längd med handtag 
156cm.Bruksslitage.

#335064 DÄCK PÅ FÄLJ

#33507Samlartallrikar i flera olika märken tex, 
Guldkroken, Kaiser & Höganäs.

#335082 Filtar.
Fint skick.

#33509ANNA EHRNER. 5 Ljuslyktor, "Atoll", Kosta 
Boda.
Mäter ca: 6cm höga & 11cm i diam.

#33510HANS-AGNE JAKOBSSON, 4 Ljusstakar, L92, 
Mässing, Markaryd.
Mäter ca: 5cm höga.Bruksslitage.

#33511ALLMOGE, Garnställ, baktråg, kardor & 
skoläster.
Åldersrelaterat slitage.

#33512Ljusstakar. Ett par, Gustaviansk-stil, Munka 
mässing, 1900-talet.
Mäter ca: 24,5cm höga.Bruksslitage.

#33513Ljusstakar, Ett par, Barock-stil, Munka mässing, 
1900-talet.
Mäter ca: 29,5cm höga.Bruksslitage.

#33514Orrefors, 4 Delar.
Högsta mäter ca: 12cm hög.

#33515Krukor Hackefors, Fat Jani & Ljusstake i 
mässing & albaster.
Högsta mäter ca: 15,5cm.Bruksslitage, Jani fat har nagg på 
kanten.

#33516Säckakärra , blå
Mäter ca: 120cm hög.

#33517Säckakärra , röd
Mäter ca: 116,5cm hög.

#335184 Trädgårdsstolar. Ihopfällbara
Rygg mäter ca: 83,5cmSitthöjd mäter ca: 42cmBred mäter ca: 
57cm

#33519Cykel. 7 Växlar, Blue Winther. 27 tums däck.
Bra skick.

#33520Torso, skyltdocka. Höj och sänkbar.

#33521Servisdelar. "Marlow", Johnson Bros, 44 delar.
Krackeleringar, mindre nagg & missfärgningar förekommer.Större 
nagg & spricka på såsskål.

#33522Stor inramad plansch.
Mäter ca: 96cm hög & 75cm bred.

#335233 Mindre tavlor.
Största mäter ca: 42cm hög & 32cm bred.

#335243 Brännarrör till fotogenlampor.
Bruksslitage.Det förekommer en spricka, samt slitage.

#33525Inramat kort efter orginal av Ulrica Hydman-
Vallien.
Ram mäter ca: 38,5x32,5cm.

#33526 Inramat kort efter orginal av Ulrica Hydman-
Vallien.
ram mäter ca: 38,5x32,5cm.

#33527Skål på fot. Nysilver & glas.
Mäter ca: 32,5cm hög & 31,5cm i diam.Avslag på 
glaset.Bruksslitage.

#335286 Moccaskedar av Anton Michelsen 
sterlingsilver 62 gram, matsked silver 40 gram & 
sked nysilver.
Moccaskedar mäter ca: 9,5cm långa.Silversked mäter ca: 17,5cm 
lång.Nysilversked mäter ca: 24,5cm lång,



#33529Figurin. Rudolstadt Volkstedt. Tyskland, tidigt 
1900tal.
Mäter ca: 18cm hög & 15x17,5cm.Färgbortfall/avslag på ryggen, 
se bild.

#335302 Serveringsskedar. Silverskaft & rostfritt stål. 
Total vikt 163 gram.
Mäter ca: 20cm & 21,5cm långa.

#33531Ljusstake. Mässing & metall, Karshi, 1900-talets 
andra hälft.
Mäter ca: 27,5cm hög & 18,5cm bred.För smala ljus.Bruksslitage.

#33532Äldre blodtrycksmätare, & 2 stetoskop.
Funktion okänd.Stetoskop saknar plupp till ett öra.Är okänt om 
blodtrycksmätaren är komplett.

#335338 Knivar & 1 Plockgaffel. Knivar med silverskaft 
& gaffel i silver. Total vikt 552 gram.
Knivar mäter ca: 18,5cm långa.Gaffel mäter ca: 21cm lång.

#33534Burk med lock. "Ananas", mässing, Gusum.
Mäter ca: 21,5cm hög & 10,5cm i diam.Bruksslitage.

#335353 Plaketter. Parianporslin. Royal Copenhagen.
Mäter ca: 14cm i diam.Bruksslitage, smuts.

#33536KARL ARTHUR FREDRIKSSON. Päron, signerad 
KAF
Mäter ca: 21cm hög & 13cm i diam.Smärre märken.

#33537Diverse.
Blandat skick.

#33538Porslinsdockor.
Fläckar, smuts, slitage.Högsta docka mäter ca 45cm.

#33539Plånböcker.
Blandat skick.

#33540Diverse.
Funktion okänd.

#33541Diverse burkar m.m.
Burkarna: de förekommer, rost, slitage och bucklor, samt 
färgbortfall.

#33542Trädgårdsmöbler. 2 Stolar & 1 bord, trä, 
hopfällbart.
Stolar mäter ca: 81cm höga, 43cm breda & 44cm i sitthöjd.Bord 
mäter ca: 72cm högt & 59x100cm.Bruksslitage, färgbortfall, 
anlupna/murkna ben på stolarna.

#335432 Mattor & sytillbehör.
Källardoft.Mattorna har mindre fläckar, slitna fransar.

#33544Trädgårdsgrupp. Ormbunke-modell, Riab, 4 
delar, metall & träribbor, renoveringsobjekt.
Soffa mäter ca: 87cm hög, 143cm bred & 42cm i sitthöjd.Fåtöljer 
mäter ca: 87cm höga, 72cm breda & 42cm i sitthöjd.Bord mäter 
ca: 71cm högt & 65cm i diam.Bruksslitage, anlupna, färgbortfall, 
en fåtölj nermonterad.

#33545Golvfotogenlampa. Gjutjärn & glas, Runt 
sekelskiftet 1900.
ÅTERTAGET AV INLÄMNAREN

#33546AWAB PAll.
ÅTERTAGET AV INLÄMNAREN

#33547Emalj. 3 Delar, Le Creuset, Arabia & Silit.
Kaffekanna Arabia har missfärgningar på insidan.

#33548Plåtstol. Bistro.
ÅTERTAGET AV INLÄMNAREN

#33549Kopparbalja med stativ. 1800-1900 talet.
ÅTERTAGET AV INLÄMNAREN

#33550Kopparbalja på ben. 1800-talet.
ÅTERTAGET AV INLÄMNAREN

#335513 Industristolar. Grythyttans stålmöbler.
Mäter ca: 73cm höga, 34cm breda & 44cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
märken, repor, fläckar.

#33552Koffert. 1900-talets början.
Mäter ca: 48cm hög & 41x67cm.Åldersrelaterat slitage.Saknas 
nycklar.

#33553Indiskt krus med skruvkork. Keramik, Wadhwan.
Mäter ca: 23cm högt & 17cm i diam.Mindre nagg på locket.

#335542 Skyltdockor. Torso på benställning.
ÅTERTAGET AV INLÄMNAREN

#33555Väggur. Westerstrand.
Mäter ca: 21x41cm.Ej funktionstestat.

#33556Vägglampa. Teak & glas, fabrikat okänt.
ÅTERTAGET AV INLÄMNAREN



#33557Småländsk bonad. 1795, Cop Britta Bergengran.
Mäter ca: 87,5x110,5cm.Ytslitage.

#33558Dekorativ väggrelief. Konstmassa/gips.
Mäter ca: 36x109cm.Ytslitage.

#33559OLLE LINDQVIST. Olja på pannå, "Port", 
signerad på baksidan.
Rammått: 22x48,5cm.

#33560OIDENTIFIERAD KONTNÄR. Pastell, stilleben, 
signerad & daterad -51.
Rammått: 37x43cm.Gulnad.

#33561EGON HILLEBRAND. 2 Fönsterlampor, mässing 
& glas, 1960-talet.
Mäter ca: 26cm höga.Fungerar vid test.Seriekopplade.Är i gott 
skick.

#33562Taklampa. Malm.
Mäter ca: 43cm i diam.Ej funktionstestad.Bruksslitage, skärmar i 
sämre skick.

#33563Taklampa. Samtida, mässing.
Mäter ca: 60cm i diam.Fungerar vid test.

#33564Taklampa. Mässing & prismor.
Mäter ca: 36cm i diam.Bruksslitage, saknas några prismor.Ej 
funktionstestad.

#335657 Fönsterlampetter 3+4.
Mäter ca: 6,5cm i diam.En saknar prisma.Ej funktionstestade.

#335662 Vägglampetter & lösa prismor.
Lampetter mäter ca: 23cm höga.Funktion okänd, saknar 
kontakter.En lampett saknar prismor.

#33567Bord. Jugend.
Mäter ca: 76,5cm högt & 90x59cm.Bruksslitage, märken, fläckar 
och avslag.

#335683 stolar. Samtida.
Mäter ca:rygg: 83,5cmsitthöjd: 45,5cmsittbredd: 44cm.Märken 
fläckar, sprickor.

#33569Litet bord.
Mäter ca: 73,5cm högt, 40,5x51cm.Sprickor, märken, fläckar, 
skrangligt.

#33570Skåp med belysning. Teak, 2 delat.
Mäter ca:Höjd: 176,5cmBredd: 56,4cmDjud: 43,5cmRepor finns.

#33571Kontorstol. Höj & sänkbar.
Är i gott bruksskick.


